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ДВА «ФАРАОНА» РУССКИХ РЕВОЛЮЦИЙ. 

НУЖНА ЛИ РОССИИ СЕГОДНЯ «КОСМИЧЕСКАЯ ИДЕОЛОГИЯ»? 

«КОСМИЧЕСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ» МАСКА-ТРАМПА В США 

 

МОРОЗОВ Сергей Львович –  

Институт истории естествознания и техники им. С.И. Вавилова РАН, Россия, 

125315, ул. Балтийская, д.14, эл. почта: elbimru@gmail.com  

© Морозов С.Л. 

 

Re: 1) падение монархии в России в феврале 1917 года; начало эпохи перемен 

или новое «смутное время»; 

2) ключевая роль РПЦ в свержении монархии в России в феврале 1917 года;  

3) противоречие между царём Петром I и патриархом Адрианом; отмена 

государственного патриаршества в России с 1700 года по 1943 год; 

4) оккупационное «православие» у Гитлера в 1942 году, и советское 

«православие у Сталина» в 1943 году; 

5) идеология революции в космосе сегодня. 

 

I. СВЯТЕЙШИЙ СИНОД РОССИЙСКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ И 

СВЕРЖЕНИЕ МОНАРХИИ В 1917 ГОДУ 

 

[1) «Бабкин М.А. Святейший синод российской православной церкви и 

свержение монархии в 1917 году. Часть 1.»  

https://graf-orlov33.livejournal.com/822532.html; 

2) Статистические данные по Русской Православной Церкви 

https://drevo-info.ru/articles/11316.html] 

 

ИСТОРИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА 

 

По переписи населения СССР 1937 года – «православными» верующими 

назвали себя 55,3 млн. человек (т. е. 56,7% в категории лиц 16 лет и старше). 

 

Во владении РПЦ на 2024 год находилось 36 878 действующих храмов, 

957 монастырей (460 мужских и 497 женских), из них на территории 

Российской Федерации —  580 монастырей (279 мужских и 301 женский).  

 

В России в 1700/1701 при царе Петре I был 1201 монастырь, из них 965 

мужских и 236 женских. 

На момент прихода к власти императрицы Екатерины II в Российской 

империи насчитывалось 954 монастыря.  

  

mailto:elbimru@gmail.com
https://graf-orlov33.livejournal.com/822532.html
https://drevo-info.ru/articles/5.html
https://drevo-info.ru/articles/11316.html
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После принятия указа о секуляризации церковных земель, Г. 

Потёмкиным и Екатериной II было решено ликвидировать 418 монастырей. 

Оставили действующими 536 монастырей. 

По подсчётам И.К. Смолича, за XVIII — начало XIX века (за 

исключением Сибири) было закрыто 822 монастыря (660 мужских и 162 

женских). В итоге на 1810 год во всей Российской империи осталось только 

452 монастыря, то есть в 2,65 раза меньше, чем при императоре Петре I. 

На февраль 1917 года в России было зарегистрировано: 98 млн 363 

тысячи 874 православных верующих, 68 епархий, 54174 храмов, 117 915 

человек белого духовенства (включая псаломщиков), 1025 монастырей (550 

мужских и 475 женских), 29 128 человек монашествующих (11 845 человек 

мужского пола и 17 283 человек женского пола), 65 501 человек несущих 

монастырское послушание (9 485 человек послушников и 56 016 человек 

послушниц), 4 духовных академии, 57 духовных семинарий, 185 духовных 

училищ, 72 епархиальных женских училища, 37 528 человек церковных 

приходских начальных школ. 

На 1 января 1915 имелось – 3 246 человек протоиереев, 47 859 человек 

священников, 15 035 человек диаконов, общим числом 66 140 человек. 

Это была хорошо образованная духовная элита общества, 

сформированная сотнями лет борьбы России за своё существование. Это была 

огромная социальная сила. 

На Пасху 1916 года в России посетили храмы РПЦ более 90% населения. 

Однако на Пасху в 1917 году после совершения Февральской революции 

1917 года в те же самые храмы РПЦ пришло менее 10% населения. Храмы 

были пусты. Это были те же самые «православные» граждане России?  

На Пасху 1916 г. причастилось около 95% Российской армии, а на Пасху 

1917 г. - в 10 раз меньше. https://m.vk.com/wall-74705022_117048 

В феврале 1917, когда отменили обязательное посещение церкви, -сразу 

80% населения перестали ее посещать.  

https://otvet.mail.ru/question/182284816 

Почему антирелигиозная идеология большевиков была парадоксально 

поддержана рабочим классом России, солдатами и беднейшими крестьянами 

во время Октябрьской социалистической революции в 1917 году? Почему РПЦ 

в один момент потеряла доверие «православного» населения России?  

Вопрос о земле: РПЦ владела землями, на которые претендовали и 

крестьяне, и государство для развития капитализма и проведения 

индустриализации. 

Народ России не стал менее религиозным после февральской революции 

1917 года. Главная причина обеих революций 1917 года – смена идеологии?  

  

https://m.vk.com/wall-74705022_117048
https://otvet.mail.ru/question/182284816
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Народ был потрясён: все поняли, что в Феврале 1917 года РПЦ настояло 

на отречении императора Николая II от престола, поддержав военных, 

Государственную Думу и союзников по Антанте. Уже 2 марта 1917 года в 

покоях Московского митрополита состоялось частное собрание членов Синода 

и представителей столичного духовенства. Члены Синода признали 

необходимым немедленно установить связь с Исполнительным комитетом 

Государственной Думы.  

Священный Синод РПЦ признал Временное правительство ещё до 

отречения императора Николая II от престола, которое состоялось в ночь 

со 2 на 3 марта 1917 года. 

В должность синодального обер-прокурора вступил 3 марта 1917 года 

В.Н. Львов, вошедший во Временное правительство на правах министра. 

Первое после февральского государственного переворота официально-

торжественное заседание Священного синода состоялось 4 марта 1917 года.  

На нём председательствовал митрополит Киевский Владимир и 

присутствовал новый синодальный обер-прокурор. От лица Временного 

правительства В.Н. Львов объявил об "освобождении РПЦ от опеки 

государства, губительно влиявшей на церковно-общественную жизнь". 

Члены Синода РПЦ выразили искреннюю радость по поводу 

наступления новой эры в жизни Православной церкви. С приветственным 

словом к обер-прокурору и сопастырям обратились митрополит Владимир 

(Богоявленский), архиепископы: Черниговский Василий, и Новгородский 

Арсений (Стадницкий).  

Последний говорил о больших перспективах для Российской церкви, 

открывшихся после того, как «революция дала нам (РПЦ) свободу от 

цезарепапизма».  

Тогда же из зала заседаний Синода по инициативе обер-прокурора было 

вынесено в музей царское кресло, которое в глазах иерархов являлось 

«символом цезарепапизма в Церкви Русской», то есть символом 

«порабощения» церкви государством.  

Достаточно знаменательно, что вынести царское кресло обер-прокурору 

помог первоприсутствующий член Синода – митрополит Владимир. Кресло 

было передано в музей. 

На следующий день, 5 марта 1917 года, Синод распорядился, чтобы во 

всех церквах Петроградской епархии многолетие Царствующему Дому 

Романовых «отныне больше не провозглашалось». Народ не поверил своим 

ушам и в этот самый момент «все православные» отвернулись от РПЦ? 

  



4 
 

Непосредственно на «Акт об отречении Николая II от престола 

Государства Российского за  себя и за сына в пользу Великого Князя Михаила 

Александровича» от 2 марта 1917 года и на «Акт об отказе Великого Князя 

Михаила Александровича от восприятия верховной власти» от 3 марта 1917 

года, Синод вынес определение принять их «к сведению и к исполнению». 

Было принято решение во всех храмах империи отслужить молебны с 

возглашением многолетия «Богохранимой Державе Российской и 

Благоверному Временному Правительству ея». В «Акте …» великий князь 

Михаила Александровича, в частности, говорилось: «Принял Я твёрдое 

решение в том лишь случае воспринять верховную (царскую) власть, если 

такова будет воля великого народа нашего, которому надлежит …в 

Учредительном Собрании установить образ правления и новые основные 

законы Государства Российского. Посему, …прошу всех граждан Державы 

Российской подчиниться Временному правительству, …впредь до того, как 

…Учредительное Собрание своим решением об образе правления выразит 

волю народа». 

В планы Комитета Государственной Думы входило принудительно 

добиться отречения Николая II и передать престол наследнику Алексею при 

регентстве великого князя Михаила Александровича, о чем говорил П.Н. 

Милюков в своем выступлении 2 марта 1917 года в Таврическом дворце.  

Синод 9 марта 1917 года обратился с посланием «К верным чадам 

Православной Российской Церкви по поводу переживаемых ныне событий». В 

нём содержался призыв «довериться Временному правительству». 

«Свершилась воля Божия, – начиналось послание, – Россия вступила на путь 

новой государственной жизни. Да благословит Господь нашу великую Родину 

счастьем и славой на ея новом пути». 

 

Тем самым Синод фактически признал государственный переворот 

правомерным, официально провозгласил начало новой государственной жизни 

России, а революционные события объявил, как свершившуюся «волю 

Божию».  

 

Это послание было охарактеризовано профессором Петроградской 

духовной академии Б.В. Титлиновым как «послание, благословившее новую 

свободную Россию», а генералом А.И. Деникиным, – как 

«санкционировавшее совершившийся переворот». 

 

Синод 4 марта 1917 года получил многочисленные телеграммы от 

российских архиереев с запросом о форме моления за власть.  
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В ответ, два дня спустя, первоприсутствующий член синода митрополит 

Киевский Владимир разослал от своего имени по всем епархиям РПЦ 

телеграммы (66 внутри России и 1 – в Нью-Йорк) с распоряжением о том, что 

«моления следует возносить за Богохранимую Державу Российскую и 

Благоверное Временное правительство ея». Таким образом, начиная с 6 марта 

1917 года российский епископат перестал возносить молитвы о царе. 

То есть «первенство по чести» в изменённых церковных богослужениях 

отдавалось церкви, а не государству.  

 

Методологическое объяснение этого факта находится в русле 

рассмотрения проблемы «священства – царства». 

Вследствие нововведений, ревизии подверглось церковно-

монархическое учение о государственной власти, которое исторически 

утвердилось в богослужебных книгах Русской церкви и до марта 1917 года 

было созвучно державно-триединой формуле «за Веру, Царя и Отечество».  

Отказавшись молитвенно поминать царскую власть, церковь исключила 

одну из составляющих триады – «за Царя». Получилось нелепо: «без царя в 

голове»? РПЦ лишила себя своей собственной исторической опоры? 

Тем самым духовенство фактически изменило исторически 

сложившуюся государственно-монархическую идеологию. 

Не должно быть места императора в церкви, не может быть царской 

церковной власти. Иными словами, власть царя преходяща и относительна.  

Вечна, надмирна и абсолютна лишь власть священства, 

первосвященника. Отсюда и тезис воинствующего клерикализма – 

«священство выше царства». РПЦ, как власть сугубо духовная, в данной 

ситуации поставила себя выше светской государственной власти.  

 

После выхода вышеупомянутого послания Синода 9 марта 1917 года,  

во-первых, завершился процесс перехода РПЦ на сторону Временного 

правительства, и,  

во-вторых, Священный Синод фактически осуществил 

вмешательство в политический строй государства: революционные 

события были волюнтаристически официально объявлены 

безальтернативными и необратимыми.  

Россия вступила на свой крестный путь в тот день, когда перестала 

открыто молиться за Царя? 

Таким образом, через несколько дней после начала Февральской 

революции Российская церковь перестала быть “монархической”, фактически 

став “республиканской”: не дожидаясь решения в Конституционном 

Учредительном Собрании об образе правления.  
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22 марта 1917 года Синод РПЦ потребовал изъять из приходских храмов 

и монастырей всю монархическую литературу и передать её в спецхран. Так 

началась современная «эпоха перемен» или «новое смутное время»? 

 

Священный Синод РПЦ, повсеместно заменил поминовение царской 

власти молитвенным поминовением народовластия, и заменил в 

богослужебных чинах слово «Россия» на слово «Республика».  

 

II. ВРЕМЕННОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО А.Ф. КЕРЕНСКОГО В 1917 ГОДУ 

 

Вследствие «духовных» действий церковной иерархии, Россия была 

объявлена А.Ф. Керенским 1 сентября 1917 года Республикой, ибо (по вере) 

действие «духа» предшествует и обусловливает (вторичное) действие «плоти». 

 

Узурпацию правительством Керенского прав будущего 

Конституционного Учредительного Собрания и фактическую 

противоправность объявления России республикой были вызваны 

стремлением представителей высшего духовенства путём уничтожения 

царской власти разрешить многовековой теократический вопрос о 

«священстве – царстве», о том, кто главнее: первосвященник царя или царь 

– первосвященника. 

 

Духовенство России было заинтересовано не только в уничтожении 

монархии, но и, в первую очередь, в «десакрализации» самого института 

царской власти. В пользу превосходства церкви над государственной 

властью, по тому времени – императорской.  

 

В необходимости «десакрализации» монархии, (в создании 

«доказательства» того, что земное царство подобно «бренной плоти», а 

священство подобно «вечному духу»; обоснование тезиса: «дух выше плоти 

и должен подчинить её себе»). В этом догматическом церковном утверждении 

заключался один из основных мотивов революционности духовенства в 

феврале 1917 года? 

 

Светская власть (народовластие, республика), не вмешивающаяся в дела 

внутреннего управления церкви, дающая ей свободу действий и тем самым 

являющая свою благосклонность к религии, – более привлекательная форма 

государственной власти для стремившегося к полной независимости 

духовенства российского от светской власти? 
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Все действия членов Священного Синода РПЦ весной 1917 года были 

направлены на самоуправное предотвращение возможности самого факта 

реставрации монархии в России? 

 

 

III. «ПОЧЕМУ СТО ЛЕТ НАЗАД РУХНУЛА МОНАРХИЯ?  

КТО ЗАКАЗАЛ И ОПЛАТИЛ ТРИ РУССКИЕ РЕВОЛЮЦИИ?» 

 

[«Почему сто лет назад рухнула монархия? 

Кто заказал и оплатил русские революции»? https://за-царя.рф/myth/pochemu-

sto-let-nazad-rukhnula-monarkhiya-obzornaya-

lekciya?yclid=12621138692364304383] 

 

РПЦ имела колоссальное влияние в российском обществе и де-факто 

сумела в феврале 1917 года объединить вокруг себя все его слои и вообще все 

силы, а также и все иностранные государства, недовольные русской 

монархией.  

«Февральскую революцию делали самые богатые слои населения, элита 

России. Именно Московское купечество, многие, из которых были 

староверами, финансировало большинство фракций в Государственной Думе, 

именно московское купечество стояло за заговором генералов, которые 

принудили Николая II к отречению. Зачем это всё им было нужно?  

Они просто хотели «порулить». Они хотели, чтобы правительство 

назначалось Государственной Думой, а не Царём. Всего лишь навсего? Никто 

из них не мог подумать, что после отречения Царя от России страна ввергнется 

в гражданскую войну и сметёт самих заговорщиков в ГУЛАГ? 

Февральскую революцию не нужно путать с Октябрьской революцией. 

Февральская революция свергла Царя. Октябрьская революция свергла тех, кто 

сверг Царя». Политическая преступность уничтожила сама себя? 

«Самое занятное в этом событии — это то, – пишет Солоневич, – что в 

феврале 1917 года никакой революции в России не было вообще: был 

дворцовый заговор. Заговор был организован при активном участии РПЦ:  

а) земельной знатью, при участии или согласии некоторых членов 

династии – тут главную роль сыграл Родзянко; 

б) денежной знатью – А. Гучков и 

в) военной знатью – генерал М. Алексеев. 

«Так в чём же тогда причина революций? Революции случаются тогда, 

когда имеются проблемы с мировоззрением, с идеологией. Это и случилось 

в 1917 году. Русский народ жил в то время двумя Западными категориями».  

  

https://за-царя.рф/myth/pochemu-sto-let-nazad-rukhnula-monarkhiya-obzornaya-lekciya?yclid=12621138692364304383
https://за-царя.рф/myth/pochemu-sto-let-nazad-rukhnula-monarkhiya-obzornaya-lekciya?yclid=12621138692364304383
https://за-царя.рф/myth/pochemu-sto-let-nazad-rukhnula-monarkhiya-obzornaya-lekciya?yclid=12621138692364304383
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Народ вынужденно выбирал между 1) западноевропейским 

либерализмом и 2) западноевропейским коммунизмом. Своему собственному 

историческому пути развития не осталось места». Его просто не было. 

Профессор Энтони Саттон документально доказывает: «Без финансовой, 

дипломатической и политической поддержки, оказанной Троцкому и Ленину 

их мнимыми «противниками», а на деле заинтересованными в революции 

союзниками, капиталистами Уолл-стрита, большевики вполне могли быть 

сметены».  

 

«Момент: 1) ослабления государства,  

2) готовность элит к предательству и  

3) внешний фактор – вот эти три вещи, которые, так сказать, являются 

составляющими ингредиентами уничтожения государства, т.е. ингредиентами 

идеального шторма.  

Ключевым в этих трёх вещах является второе – готовность элит к 

предательству». 

«Если вы замышляете революцию, то просто обязаны быть 

заговорщиком. Вы же собираетесь свергнуть существующее правительство, 

которое будет защищаться, и, если вы будете действовать открыто, вы очень 

скоро окажетесь за решёткой или на виселице. Так что это совершенно 

естественный образ действий революционеров. То же самое относится и к 

бизнесу. Так что это не «теория заговора» – это чистый факт заговора». 

«На докладе в Париже 12 марта 1920 года А. Керенский сказал, что его 

политические друзья собрались у него 6 марта (21 февраля) 1917 года и 

единогласно решили, что буржуазная революция в России невозможна.  

У Керенского даже предчувствия не было, что она начнётся 8 марта (23 

февраля) 1917 года. Революция найдёт его, использует и вышвырнет за борт 

истории 7 ноября (25 октября) 1917 года. И сделает это Ленин, который 

окончил ту же самую гимназию в Симбирске, что и он. 

 

В январе 1917 года, в Новый год, Ленин сказал своим ближайшим 

соратникам: "Мы, старики, можем не дожить до грядущей революции". 

Он не верил, что буржуазная революция будет осуществлена кем-либо в 

России уже в феврале 1917 года.  

У Ленина даже не было такого предчувствия. Ленин не имел никакого 

отношения к февральской революции 1917 года и не был к ней готов. 

Ленин не совершал февральскую революцию 1917, но революция нашла 

его и открыто использовала в своих целях? Также, как Керенского? Революция 

превратила Ленина, в конечном итоге, образно говоря, в аналог мумии 

древнего египетского Фараона? Это точно не было его волей. 
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«Андрей Борисюк, историк, автор книги «История России, которую 

приказали забыть»: 

«Историю прямого участия англосаксов в февральском перевороте 1917 

года в России убрали». «Зачистили всё, перевели стрелки на Германию. 

Почему?  

Если мы почитаем тот же архив полковника Хауза, то мы чётко увидим, 

что даже если мы хотели бы привести некие газеты американские, что за 

Романовыми последуют Габсбурги и Гогенцоллерны.  

 

Это ещё две монархии. То есть, была такая многоцелевая программа по 

уничтожению монархий в Европе».  

«Чувствовался эффект от миссии Ленина и германских денежных 

субсидий». И ссылка, это уже, когда его ввезли: «Были предложения Канцлеру 

выдать 300÷400 млн. марок, чтобы за счёт Ленина добиться сепаратного мира 

с Россией». 

«Австрийская писательница Элизабет Хереш так и назвала свою книгу: 

«Купленная революция. Тайное дело Парвуса», которую она посвятила 

деятельности Гельфанда-Парвуса. 

В этой книге, а также в книге «Император Николай II» она приводит 

множество секретных документов, разоблачающих непосредственное участие 

Германии, Австро-Венгрии, Англии и других западных стран в русских 

революция». 

«Западные страны были серьёзно обеспокоены небывалым ростом 

экономики, мощью и победами России.  

Никто, ни её противники в войне, ни союзники по Антанте, не хотел 

усиления России и укрепления её позиций в мире». 

«Германия была обессилена войной и искала пути выхода из неё. Она 

рассчитывала на ослабление России, поддерживая русских революционеров. 

Она мечтала о сепаратном мире, но от царя этого ждать не приходилось, и 

тот трофей, который она получила в виде брестского мира, не снился Кайзеру 

Вильгельму II даже в самых смелых снах». 

 

Для союзников по Антанте сильная, мощная и развитая Россия 

становилась опасным конкурентом.  

В этой ситуации наши «заклятые» друзья, Англия, которой руководил 

король Георг V, двоюродный брат русского царя, и Франция, которую, 

благодаря решению Николая II, русская армия спасла от полного разгрома в 

начале Первой мировой войны, очень хотели, но не видели способа помешать 

монархической России овладеть проливами и Константинополем в результате 

победы Антанты в войне. 
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«Победоносная весенняя кампания России в 1916 году стала для Запада 

неприятным сюрпризом. Союзники поняли, что русская армия способна сама, 

без их помощи сокрушить все три монархии-оппонента: Германию, Австро-

Венгрию и Турцию.  

Осознав это, представители союзных держав начинали устанавливать 

контакты со злейшими врагами Царя». 

«Поддержка революции в России объяснялась нежеланием союзников 

соблюдать условия мирных договоров и условия тайных договоров, 

заключённых между Россией и Антантой в ходе войны.  

Дело в том, что по условиям мирного договора Россия должна была 

получить Босфор, Дарданеллы, Константинополь и протекторат над 

Палестиной, над Святой Землёй». 

Наталья Нарочницкая, доктор исторических наук пишет: 

«В случае победы Антанты и Царской России тогда, Россия становилась 

бы Державой №1». Это совершенно не входило в планы Западных 

правительств. Заговор против Царя возглавили влиятельные американские 

финансовые группы, руководящий центр которых находился в Нью-Йорке, в 

небоскрёбе на Бродвее, 120». 

«Для этого были запущены в ход механизмы, как бы мы сегодня сказали, 

оранжевой революции, нужно поддерживать революционное движение в 

Петрограде через посольства, союзные посольства». 

«В подготовке заговора против Николая II приняли активное участие 

английские политические деятели, прежде всего это лорд Альфред Миллер, 

премьер-министр Великобритании Ллойд Джордж и английский посол в 

Петрограде сэр Джордж Бьюкенен». 

«Западные государства, главным образом Великобритания, США, но 

также и Франция сыграли главную внешнюю роль в февральской революции 

1917 года в России. Конкретно эту роль сыграли организации, которые 

называют «тайными» или «секретными».  

Конечно, это были международные организации, и они имели свои 

представительства в России».  

«Трансатлантический капитал стремился подчинить себе русские рынки 

и ресурсы. Поэтому на развал страны, дискредитацию власти и 

революционный взрыв изнутри были брошены большие силы и средства. 

«Германия расширяла сети агентуры, и не только военной. Одним из 

руководителей германских спецслужб стал крупнейший гамбургский банкир 

Макс Варбург, брат Пола Варбурга, руководителя Федеральной Резервной 

Системы Соединённых Штатов Америки. Под его патронажем 

заблаговременно, в 1912 г., в Стокгольме был создан «Ниа Банк» Олафа 

Ашберга, через который позже пойдут деньги большевикам».  
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«Японский Генеральный штаб потратили $10 млн. на диверсионную 

деятельность на территории России в 1903÷1905 годах во время Русско-

японской войны, спровоцировав Первую русскую революцию 1905÷1907 гг., 

которую провели в России Парвус-Гельфанд и Троцкий-Бронштейн. 

 

Они вдвоем реально управляли Петербургским [Петроградским] 

Советом рабочих и солдатских депутатов (Общегородским советом 

рабочих депутатов города Петербурга), который объединял 562 депутата 

от 147 фабрик и заводов, 34 мастерских и 16 профессиональных союзов.  

Под эти самые деньги Якоб Шифф и его банковская группа выпустили 

облигации нескольких займов в Нью-Йорке». 

Историческая справка: «Якоб Шифф, глава банковского дома «Кун, Лейб 

и Ко» в Нью-Йорке, был прочно связан родственными узами с Германскими 

банковскими кругами. Сторонник разрушения Российской Империи». 

 

«С началом Первой мировой войны Якоб Шифф снова развернул 

антироссийскую кампанию. И при выделении займов Англии и Франции 

ставил условия, чтобы их правительства письменно обязались ничего из этих 

сумм не использовать для помощи русским, хотя те и были союзниками». 

«С этого момента неоспоримым и безусловным является вмешательство 

банковского капитала и, видимо, властей в лице его доверенного человека, 

каковым являлся Якоб Шифф. Именно он взял в свои руки судьбу Троцкого на 

земле Соединённых Штатов». 

«Энтони Саттон в книге «Уолл-стрит и большевистская революция» 

приводит доказательства, что в финансировании революции принимали также 

участие Морган и ряд других банкиров. А в её планировании важную роль 

сыграло окружение президента Вильсона.  

Его «серый кардинал» Хаус озабоченно писал, что победа Антанты 

«будет означать европейское господство России». Но и победу Германии он 

считал крайне нежелательной. Отсюда он делает вывод: победить должна 

Антанта, но без монархической России».  

 

Самым мощным орудием против монархии в России была, по мнению 

Хауса, РПЦ, с её исторической генетической ненавистью против царя Петра I, 

который отменил институт Патриаршества в 1700 году. 

Расчёт был на то, что если предложить РПЦ вернуть должность 

Патриарха, то она поддержит государственный переворот против 

императора Николая II. Именно так и вышло. 

«Мы можем охарактеризовать полковника Хауса как агента Уолл-стрит в 

Белом Доме, направляющего деятельность президента страны». 
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Летом 1916 г. он внушал президенту, что Америка должна вступить в 

войну, но только после свержения Царя, чтобы сама война приобрела характер 

борьбы «мировой демократии» против «мирового монархического 

абсолютизма». 

 

Срок вступления США в войну оговаривался заранее, назначался он на 

весну 1917 года. Это свидетельствует о том, что полковнику Хаусу были 

хорошо известны планы русских заговорщиков, и о том, что он был сам связан 

с ними». 

 

«Американские флаги вывешены на Уолл-Стрит в день отречения 

Николая II. И это – время войны, в которой Россия и Америка – союзники». 

 

«Хаус задолго до Бжезинского высказывался, что «остальной мир будет 

жить спокойнее, если вместо огромной России в мире будут четыре России. 

Одна – Сибирь, а остальные – поделённая Европейская часть страны». 

 

Одним из ближайших сподвижников Хауса стал резидент британской 

разведки МИ-6 в США Вильям Вайсман, до войны – банкир, и после войны 

станет банкиром, будет принят в фирму «Кун и Лейб» Якоба Шифа. 

Через Вайсмана политика Хауса согласовывалась с верхушкой 

правительства Англии – Ллойд Джорджем, Бальфуром, Мильнером». 

Американский посол в Германии Додд сообщил, что в февральских 

событиях важную роль сыграл Крейн, представитель Вильсона в России. 

И когда февральская революция 1917 года грянула, Хаус писал 

президенту США Вильсону: «Нынешние события в России произошли во 

многом благодаря Вашему влиянию». 

«Премьер-министр Великобритании Ллойд Джордж, узнав о 

февральской революции 1917 года в России, воскликнул: «Одна из целей 

войны для Англии достигнута!» 

«После того, как обманом было добыто «отречение» императора 

Николая II, «легитимность» новой власти обеспечила отнюдь не всенародная 

поддержка – её обеспечило мгновенное признание Запада». 

«Соединённые Штаты Америки «скоропостижно» признали Временное 

правительство в России уже 22 марта 1917 года (манифест был опубликован 

4 марта 1917 года). «24 марта 1917 года последовало такое же признание со 

стороны Англии, Франции и Италии». 

Известный американист Анатолий И. Уткин отмечает: «Это был 

абсолютный временной рекорд для кабельной связи и для работы 

американского механизма внешних сношений».  
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Уильям Бойс Томпсон, один из директоров Федеральной Резервной 

Системы США, и его заместитель полковник Раймонд Робинс стали 

ближайшими советниками Керенского. Они прибыли в столицу России с 

миссией Красного Креста сразу после февральского переворота 1917 года. 

 

Ещё одним доверенным лицом Керенского стал Сомерсет Моэм – 

будущий великий писатель, а в то время секретный агент британской МИ-6, 

подчинявшийся Вайсману, резиденту в США». 

«Томпсон, покинув Россию, посетил Англию и представил премьер-

министру Ллойд Джорджу меморандум, в котором были такие слова: 

«…Россия вскоре стала бы величайшим военным трофеем, который когда-

либо знал мир». 

«План Вайсмана по проведению секретной операции в России сам он 

называл «управление штормом». Поэтому Вайсман хотел, чтобы в Россию 

направлялись агенты, имеющие кредит политического доверия в 

революционной среде и могущие влиять на неё».  

«Через посредство секретных служб Австрии именно Троцкий был 

информатором австрийского Генштаба».  

«Под крылом австрийских спецслужб действовала и организация 

украинских сепаратистов. Её печатным органом была газета «Правда», 

выходившая во Львове, тогдашнем в Лемберге, на австрийской территории. Но 

приглашённый в эту газету Троцкий увёл её успехи и стал издавать 

русскоязычную «Правду» в Вене по адресу Айнзиделяйгассе, 9». 

«Финансовая помощь, которую Троцкий регулярно получал здесь, в 

Вене, исчислялась суммой более 3000 крон. Это много для того времени». 

Вокруг газеты сорганизовались и первые кадры Троцкого:  

Матвей Скобелев – в 1917 году министр труда в правительстве 

Керенского. Моисей Урицкий – с 1918 года председатель Петроградского ЧК. 

Адольф Иоффе – после октября 1917 года заместитель Троцкого по Наркомату 

иностранных дел.  

Но из попытки Троцкого создать свою партию ничего не вышло. И он по 

заданию Парвуса уезжает на Балканы, где началась война. Парвус к тому 

времени уже несколько лет жил в Турции, быстро став там сверхвлиятельной 

и богатой персоной. 

«Лев Троцкий и Владимир Ленин в тот момент находились на 

территории Австро-Венгерской империи, которая стала одним из главных 

врагов Российской империи в ходе войны. И Ленин, и Троцкий по законам 

военного времени подлежали задержанию. Однако за Ленина вступился один 

из самых влиятельных политиков и депутатов Австро-Венгерского парламента 

Виктор Адлер. 

  



14 
 

Из ходатайства Виктора Адлера: «Ульянов посвятил свою жизнь борьбе 

против монархической России». Поэтому в скором времени после ареста 

Ленин был освобожден. Что самое интересное: за Троцкого вступился тот же 

самый человек». Именно Виктор Адлер с помощью шефа политической 

полиции помог Троцкому с семьей спешно покинуть Вену.  

Парвус – настоящее имя Израиль Лазаревич Гельфанд, выходец из 

России, немецкий социал-демократ, связанный с финансовыми, 

политическими и военными кругами Германской империи. 

«Сам Парвус работал на два ведомства – секретную службу Германии и 

разведку Британии.  

Работу, которую Троцкий проделал на Балканах, – это была работа 

человека, который был заинтересован в наблюдении за передвижением войск, 

за снабжением армии. Его информация через Парвуса поступала к шефу 

Германской разведки Вальтеру Николае». Вскоре Германия и Австро-Венгрия 

объявят войну России.  

Германия выделила деньги Парвусу под его план по выведению России 

из войны через революцию. Парвус собирает в нейтральной Швейцарии в 

Циммервальде социал-демократов, которые съехались туда из разных стран. 

После долгого перерыва Троцкий встречается с Лениным. Тогда и была 

впервые сформулирована ими идея превращения Мировой войны в 

гражданскую через поражение монархической России.  

Ричард Спенс, профессор истории (США): «Летом 1914 года, в начале 

Первой Мировой войны, а вернее даже незадолго перед её началом, Абрам 

Животовский, дядя Троцкого, нанимает Сиднея Рейли в качестве торгового 

агента и направляет его сначала по Транссибирской магистрали в Японию, а 

затем из этой страны – в США с целью заключения военных контрактов. 

Во время войны некоторые люди зарабатывают на ней деньги. Для них 

она очень выгодна. Целью синдиката Животовского, в который входил Сидней 

Рейли, было заработать на этой войне как можно больше денег». 

Американский офис Сиднея Рейли располагался по адресу: Бродвей, 

120. В одной комнате с Рейли работал приехавший из России Александр 

Вайнштейн. Его брат, Григорий Вайнштейн, был директором русскоязычной 

газеты «Новый мир», куда и направили Троцкого. 

В газете уже сотрудничали Николай Бухарин, Моисей Володарский, 

Александра Коллонтай. Все после октября 1917 года получат высокие посты в 

Советской России. Сидней Рейли родился в Одессе. Взял фамилию жены, под 

которой стал известен по операции «Трест». По некоторым источникам, во 

время Русско-Японской войны работал на японцев, выкрав секреты 

укрепления Порт-Артура, агент Британской разведки и лично Уильяма 

Вайсмана.  
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«По адресу Бродвей, 120 сходилось множество интересных связей. В 

этом здании имел офис хорошо известный в Нью-Йорке Бенни Свердлов. На 

самом деле, его имя было: Вениамин Свердлов, и он был младшим братом 

известного русского большевика Якова Свердлова».  

«Основным его бизнесом был перевод денег, своеобразный вид частного 

предпринимательства. Русские рабочие-эмигранты использовали его 

заведение для перевода заработанных денег из США на счета российских 

банков. Естественно, что эта возможность могла быть использована и для 

других целей». «В Нью-Йоркской публичной библиотеке Троцкий изучал 

статистику экономического роста Америки, которая за время войны не 

только избавилась от огромной задолженности, но и стала крупнейшим 

мировым кредитором». «Цифры роста американского экспорта во время войны 

поразили меня, - писал Троцкий. - Эти цифры переопределяли не только 

вмешательство Америки в войну, но и решающую мировую роль Соединённых 

Штатов после войны». 

 

«Этот экспорт вырос на военных заказах, в размещении которых 

участвовал синдикат Животовского, дяди Троцкого. В день получения 

известия о февральской революции в России в 1917 году Нью-Йорк украсился 

национальными флагами».  

«Сразу после Февральской революции в 1917 году Троцкий попросил 

отрегулировать ему паспортные документы. Всё было сделано на самом 

высоком уровне, на уровне полковника Хауса, который смело решил эту 

проблему. И американский паспорт был выправлен с необычной скоростью». 

Троцкий получил в Российском консульстве необходимые документы 

для въезда в Россию. Но нужна была ещё и британская транзитная виза. «Факт, 

который отметил сам Троцкий при посещении британского консульства: он не 

столкнулся с какими-либо затруднениями. Тепло встреченный, он получил все 

необходимые документы для того, чтобы покинуть Нью-Йорк». 

 

Скорость, с которой англичане оформили визу, объяснялась участием 

Уильяма Вайсмана, уже упомянутого нами. Возможно, и паспорт помог 

получить Троцкому Вайсман, который с 1916 года был доверенным лицом 

полковника Хауса».  

«Вчера Троцкий отбыл на борту корабля «Кристианиафьорд». 

Достоверно известно, что Троцкий имеет при себе 10 000 долларов, 

полученных от немецких социалистов, которые должны быть использованы 

для начала революции в России против существующего правительства».  

«$10 000, которые он везёт с собой, сегодня бы равнялись $200 000, - это 

хорошие деньги для начала революции». 
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Незадолго до своего отплытия Троцкий на прощальных митингах в Нью-

Йорке уверенно заявлял: «Временное правительство просуществует недолго. 

И уступит место людям, которые будут решительнее проводить 

демократизацию России».  

В это время его партийный соперник Ленин при помощи германского 

командования был уже отправлен в Россию. Троцкому надо было спешить.  

Уже на второй день после приезда Троцкий с семьёй поселяется в 

огромной и богатой квартире директора завода Нобеля в Петрограде, 

Серебровского, занимавшегося оборонными поставками, так же, как и дядя 

Троцкого, Животовский. «Александр Серебровский. В советское время 

возглавит Нефтесиндикат СССР и Союз-Золото».  

 

В Петрограде у Троцкого, помимо его дяди Животовского, жила сестра 

Ольга Бронштейн, жена большевика Льва Каменева. Именно Каменев взялся 

наводить мосты между Троцким и Лениным.  

«Теперь мы приближаемся к одной из самых детективных историй. Это 

сюжет, связанный со стремительным сближением Троцкого и Ленина.  

 

Союз между двумя людьми, которые более десятилетия осыпали друг 

друга самыми нелестными эпитетами, среди которых «Иудушка» и 

«Политическая проститутка» были едва ли не самыми ещё скромными».  

«Вайсман сообщает, что «один из наших американских агентов, 

известный интернациональный социалист, был сразу же принят большевиками 

и допущен на их собрания». Существует достаточно большая вероятность 

того, что агент, про которого говорит Вайсман, не кто иной, как сам Троцкий». 

 

В конце июня 1917 года военная контрразведка Петрограда собрала 

достаточно доказательств о сношении сторонников Ленина с противником. 

1 июля она доложила об этом правительству, лично Керенскому. О докладе 

тут же стало известно и Троцкому, и Ленину. 

Разоблачение казалось неминуемым. Но «неожиданно» в Петрограде тут 

же начались беспорядки, целью которых было отвлечь внимание 

правительства от подозреваемых.  

 

И поэтому в ночь с 24 на 25 октября 1917 года по старому стилю [7 

ноября 1917 года но новому стилю] в Петрограде был осуществлён 

вооружённый государственный переворот против Временного правительства 

Керенского, которое тоже было узурпационным по своей сути (его тоже не 

выбирало Учредительное Собрание). «Два сапога – пара». Оба Временных 

правительства были одинаково незаконными, узурпационными. 
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Власть была взята Совнаркомом [Советом народных комиссаров] от 

имени классового Съезда Советов рабочих, крестьянских и солдатских 

депутатов [а не от имени Конституционного Учредительного собрания всех 

классов общества].  

Отсюда и само название классовая «Советская власть». Эта чисто 

классовая узурпация власти в России породила классовую Гражданскую войну.  

Советы большевиков представляли 23,4% от числа депутатов 

Учредительного Собрания. Из 766 депутатов это было только 180 депутатов от 

большевиков [от РСДРП (б)].  

Конституционным большинством в Учредительном собрании стали 

эсеры, которые получили 374 депутатов [48,8%].  

И тут именно представители РПЦ выступили против узурпации власти 

Советами депутатов рабочих, солдатских и крестьянских депутатов. 

Представители духовенства и верующих баллотировались в Учредительное 

собрание по отдельным спискам и по результатам голосования 19 ноября 1917 

года в состав депутатов избраны не были.  

Поэтому они включили другие инструменты политического 

воздействия. Впоследствии РПЦ поддержала социалистов-революционеров и 

все другие правые партии Конституционного Учредительного собрания.  

 

Этот раскол в обществе предопределил объективную причину 

начавшейся классовой гражданской войны. 

Все правые партии, которые были изгнаны большевиками из 

Учредительного собрания в Петрограде, вместе со свергнутым Временным 

правительством Керенского, сделали ставку на Поместный собор РПЦ в 

Москве.  

Временное правительство активно профинансировало РПЦ из бюджета 

государства. Срочно были выделены целевым образом средства на проведение 

Поместного собора РПЦ, чтобы помешать надвигающемуся государственному 

перевороту [революции] российских «якобинцев-большевиков»? 

В утром за один день до октябрьского переворота 24 октября 1917 

года Министерство финансов перевело Синоду 500 000 рублей, а вторая сумма 

размером в 1 млн рублей поступила на счёт Синодального казначейства прямо 

25 октября 1917 года. Это видно из декабрьского 1917 года отчёта 

казначейства. 

 

25 октября (7 ноября) 1917 года после штурма Зимнего дворца было 

свергнуто Временное правительство Керенского в Петрограде. В.И. Ленин и 

Л.Д. Троцкий на II Съезде советов провозгласили власть Советов. Фактически 

вся власть в России перешла в руки партии большевиков.  
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Но в это же самое время в Москве в пику большевикам в московском 

Кремле проходил Поместный Собор РПЦ, на котором чисто формально 

решались вопросы о восстановлении патриаршества. 

Поместный собор в Москве был занят выборами Патриарха «Всея Руси», 

а руководство большевиков в тот же момент времени в Петрограде занималось 

установлением их собственной светской государственной власти и тоже «Всея 

Руси».  

Поместный собор 5 ноября 1917 по жребию избрал Тихона (Белавина), 

Патриархом РПЦ и 11 ноября 1917 года принял особое воззвание к 

«православному» народу с решительным осуждением деятельности 

большевиков, захват власти которыми РПЦ считало узурпаторской и 

кратковременной.  

 

 

IV. ОККУПАЦИОННАЯ РПЦЗ, СОЗДАННАЯ ГИТЛЕРОМ В 1942 

ГОДУ, И СОВЕТСКАЯ РПЦ, СОЗДАННАЯ СТАЛИНЫМ В 1943 ГОДУ 

 

[История православной церкви в период Второй мировой войны. 

https://pikabu.ru/story/istoriya_pravoslavnoy_tserkvi_v_period_vtoroy_miro

voy_voynyifak_9961612?ysclid=m8ldm4tiu5768482144] 

 

19 января (ст. ст.) 1918 Святейший Патриарх Тихон официально 

анафематствовал всех христиан, сотрудничающих с коммунистами. Тихон не 

признал власть Совнаркома и всех, кто поддержал Совнарком.  

 

С этого момента (формально с этой даты) началась Гражданская война 

в России. РПЦ в лице патриарха Тихона официально духовно возглавила эту 

войну и стала злейшим врагом Советской власти. 

Совнарком в ответ с 20 января 1918 года начал отбирать у РПЦ их 

храмы, монастыри, денежные и иные материальные ресурсы и ценности.  

 

Совнарком признал враждебной ту форму РПЦ, которая была 

сформирована Временным буржуазным правительством Керенского на 

Поместном соборе 1917 года.  

 

Большевики начали политическую антиклерикальную кампанию против 

РПЦ, как союзника Керенского и буржуазии. Начали применяться методы 

«диктатуры пролетариата» и «диктатуры буржуазии». «Красный» террор 

большевиков и «белый террор» буржуазии залили кровью всю страну. 

Диктатура пролетариата победила диктатуру буржуазии, в конечном итоге. 

  

https://pikabu.ru/story/istoriya_pravoslavnoy_tserkvi_v_period_vtoroy_mirovoy_voynyifak_9961612?ysclid=m8ldm4tiu5768482144
https://pikabu.ru/story/istoriya_pravoslavnoy_tserkvi_v_period_vtoroy_mirovoy_voynyifak_9961612?ysclid=m8ldm4tiu5768482144
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При этом, однако, несмотря на победу Советской власти, влияние 

православной религии РПЦ на территории СССР осталось очень сильным. По 

переписи населения СССР 1937 года – «православными» верующими назвали 

себя 55,3 млн. человек (т. е. 56,7% в категории лиц 16 лет и старше), понимая, 

что их, вероятно, ждут репрессии?  

Во время Второй мировой войны [ВМВ] и Великой отечественной войны 

[ВОВ], как части ВМВ на территории СССР, Гитлер решил использовать этот 

гигантский людской потенциал против «семинариста Сталина»?  

В 1938 г. в СССР не существовало ни одного официально действующего 

монастыря. После присоединения Прибалтики, Западной Украины, Западной 

Белоруссии и Бессарабии в 1939 году храмов стало 64. 

К 1941 году Русская Православная Церковь имела 3 732 действующих 

храмов, причем 3 350 церквей из них находились на территориях, вошедших в 

состав СССР в 1939-1940 годах. 

Из высшего духовенства в предвоенные годы на кафедрах осталось всего 

четыре человека: два епископа и два митрополита, которые и составляли все 

управление Русской Православной Церкви на территории СССР. 

Захватив в первые же недели после начала войны огромную территорию 

СССР, германские власти начали проводить массовое открытие церквей в 

подконтрольных им районах и предоставили РПЦЗ [Русской православной 

церкви зарубежом] большую свободу, нежели РПЦ имела в СССР. 

Немцы своим потенциальным союзником считали Русскую 

Православную Церковь Зарубежом [РПЦЗ]. 

В декабре 1942 года Гитлер и Розенберг пошли по пути, проторенному 

Керенским, и официально воссоздали РПЦЗ на оккупированных Вермахтом 

советских территориях. Поэтому Сталин из-за политических соображений 9 

сентября 1943 года восстановил в правах феодальную средневековую РПЦ в 

СССР в противовес тому «нацистскому опиуму народа» в форме РПЦЗ, 

которую стал возрождать Гитлер на захваченных территориях СССР.  

Лично Сталиным был восстановлен в 1943 году государственный 

статус Патриарха Всея Руси, отменённый царём Петром I в 1700 году. В 

1943 году был создан легальный советский вариант РПЦ. 

Де-факто Сталин как бы встроил себя в державно-триединую 

церковную формулу: «за Веру, Царя и Отечество». В церковном смысле, он 

стал аналогом «царя -императора».  

Образно говоря, Сталин де-факто стал «верным учеником мумии 

аналога египетского Фараона»? 

РПЦ молча приняла эту формулу и написала 5 сентября 1943 года 

 Сталину благодарственное письмо от имени трёх митрополитов:  

Московского (Сергия), Ленинградского (Алексия) и Киевского (Николая).  
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Благодарственное письмо от 5 сентября 1943 года от имени РПЦ Сталину, 

подписанное избранными митрополитами Московским (Сергием), 

Ленинградским (Алексием) и Киевским (Николаем).  
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Москва. Мавзолей Ленина и Сталина. 

 

 

 

 
Москва. Мавзолей. Мумии Сталина И.В. и Лепнина В.Л.  
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V. ЦЕРКОВНАЯ И СВЕТСКАЯ РЕФОРМА ЦАРЯ ПЕТРА I В 1700 ГОДУ 

 

Московский Патриарх РПЦ Адриан был против примата власти царя в 

РПЦ, называя это презрительно «цезарепапизмом в Русской Православной 

Церкви». Это был откровенный древний средневековый феодализм.  

Год 1700 стал ключевым годом российской истории. Этот год стал 

переходным: Россия с этого года шагнула из эпохи махрового средневековья в 

эпоху империи и блестящей новой истории цивилизации.  

Царь Пётр I после Великого посольства в Европу в периоде 1697 – 1698 

гг. «прозрел» и принял решение по совету Исаака Ньютона перевести Россию 

в эпоху капитализма. Для этого в России нужно было провести 

индустриализацию на кредиты Монетного двора Великобритании 

[выполнявшего в то время функции Центробанка Великобритании], которым 

руководил Ньютон.  

В России до 1700 года не было ни одной промышленной доменной печи, 

то есть вообще не было промышленной выплавки чугуна и стали. Передовые 

чугунные пушки были основой новой армии и флота.  

А в России были только бронзовые и медные пушки древнего 

средневековья, которые стреляли каменными ядрами и просто гостями камней 

на расстояние в 100÷300 метров. Это был размер Красной площади перед 

московским Кремлём, к которому нельзя было в прямом смысле этого слова 

«на пушечный выстрел» подойти в случае его осады в средние века. 

Чугунные пушки в капиталистической Европе в 1700 году стреляли 

калиброванными чугунными ядрами на расстояние более 1000 метров. 

Поэтому шведы легко разгромили новыми чугунными пушками армию России 

в битве при Нарве в 1700 году.  

 

В России по Библии Старого завета это был 7208 год от Сотворения мира 

и рождения первого человека Адама.  

В то же самое время в капиталистической Европе наступил 1700 год по 

календарю от Рождества Христова.  

Все банки в Европе вели свою бухгалтерию либо по христианскому 

католическому календарю Ватикана 1582 года, либо по англиканскому 

протестантскому христианскому юлианскому календарю, принятому в VIII 

веке н.э. Бедой Достопочтенным (672-735), великим учителем средневековой 

церкви, бенедиктинским монахом двойного монастыря Святых Петра и Павла 

в англосаксонском королевстве Нортумбрия. 

Поэтому получение Россией кредита европейских банков на развитие 

сталелитейной промышленности, современных корабельных верфей и 

мануфактур было напрямую связано со сменой календаря в России.  
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Это был переход к примату абсолютистской царской светской власти над 

приматом реакционной феодальной церковной власти.  

Банковская система кредитования в Европе продиктовала России 

переход на новую форму календаря и на новую капиталистическую форму 

общественно-экономической формации.  

Банковская система капитализма, образно говоря, «убила» феодализм, 

как общественно-экономическую формацию в истории цивилизации. 

Банковская система имеет решающее значение для формирования новой 

общественно-экономической формации, в том числе «космической». 

В России должен был в 1700 году появиться самодержавный 

«абсолютистский» император, как это произошло в Великобритании при 

короле Генрихе VIII (1491-1547) и во Франции при Людовике XIV (1638-1715) 

[который имел титул «короля-Солнца»]. Эти оба государя, подобно древним 

императорам Рима и Византии, возглавили (подчинили) лично себе церковь в 

своих странах, закрыли монастыри (≈803 монастыря были закрыты только в 

Великобритании). Были отобраны в казну государства монастырские земли, на 

которых началась капиталистическая форма экономического производства. 

Царь Пётр I (1672-1725) в 1700 году вынужденно ввёл христианский 

англиканский юлианский календарь в России. И получил первый кредит на 

проведение индустриализации в Банке Великобритании (в её Монетном дворе) 

по личному предложению Исаака Ньютона.  

Россия стала делать собственные чугунные пушки, создала новую 

армию и настоящий торговый и военно-морской океанский флот. Первый 

промышленный чугунолитейный Невьянский завод был открыт на Урале 26 

декабря 1701 года. Было построено более 200 капиталистических 

предприятий, металлургических, чугунолитейных и сталелитейных заводов, 

корабельных верфей и мануфактур.  

Была создана Академия наук (8 февраля по н.с. 1724), в которую, в 

частности, был приглашён гениальный математик Эйлер, и расширена 

славяно-греко-латинская академия (1687), единственная, дававшая высшее 

образование в России, «выковавшая» русского академика Михайло 

Ломоносова.  

Была развёрнута самим царём антирелигиозная и антифеодальная 

пропаганда в форме пародии на РПЦ в виде собора «всепьянейшего князя-

папы (пародии на де-факто свергнутого Петром I русского патриарха 

Адриана)» с обязательной похабной бранью и нецензурной лексикой.  

Были закрыты многие монастыри, с них были сняты колокола, отобраны 

в казну их земли. Монахи были расстрижены и массово призваны, как в армию, 

так и на государственную службу, как люди грамотные. Бывшие монахи 

становились частными гувернёрами и казёнными учителями.  

 



26 
 

Московский Патриарх Адриан в 1700 году был категорически против 

этих грандиозных идей молодого царя по капиталистической трансформации 

России. Патриарх не хотел уступать светскому царю в России свою 

практически абсолютную феодальную средневековую власть, как духовную, 

так и де-факто реальную, светскую.  

После острого разговора с царём у патриарха, вероятно, случился 

инсульт, и он скоропостижно скончался в том же самом 1700 году. Феодальное 

Патриаршество царь отменил в 1700 году.  

Затем был создан Святейший Синод для управления государственной 

церковью России, через которой царь теперь сам управлял РПЦ, как это сделал 

в своё время, например, с англиканской церковью король Великобритании 

Генрих VIII.  

Поэтому в руководстве РПЦ царя Петра I, мягко говоря, не любили. Царя 

столкнули с его сыном-наследником, превратив последнего в орудие мести 

против отца. 

РПЦ была инициатором отрешения императора Николая II от престола в 

феврале 1917 года и лишения династии Романовых самого права на престол.  

РПЦ де-факто руководила государственным переворотом в России в 

феврале 1917 года при самой широкой поддержке врагов русской монархии, 

как в России, так и за её пределами по всему миру. 

 

 

VI. НУЖНА ЛИ В РОССИИ СЕГОДНЯ «КОСМИЧЕСКАЯ ИДЕОЛОГИЯ»?  

«КОСМИЧЕСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ» МАСКА-ТРАМПА В США  

 

В настоящее время в США де-факто идёт «космическая» 

государственная революция сверху, руководителем которой является Илон 

Маск. В его партию входит сам президент США Дональд Трамп.  

В США впервые строится первое в мире космическое государство, 

идеологами которого являются К.Э. Циолковский, Д.И. Менделеев и Д. О`Нил, 

задачей которого в ближайшей перспективе является колонизация двух самых 

близких к Земле и наиболее доступных объектов: Луны и Марса. 

 

Будет принят новый точный всемирный космический цифровой 

эталонный стандартный IT-календарь космической эпохи современной 

цивилизации, демонстрационный вариант которого официально используется 

в космическом государстве Асгардия с 2016 года. 

Будет создано и специальное космическое время в форме единого 

эталонного стандартного лунного часового космического времени. С первым 

действующим вариантом такого времени можно ознакомиться [1]. 
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Прототипом такого космического государства сегодня является 

космическое государство Асгардия, которое возглавляет доктор Игорь 

Ашурбейли и которое существует с 2016 года.  

 

Земная цивилизация сегодня в буквальном смысле «беременна» новой 

общественно-экономической формацией космического общества и первого 

реального космического государства на базе НАСА в США. 

Программу «Артемида 1-10» NASA по колонизации Луны утвердил в 

2017 году президент США Д. Трамп, в которой участвуют три других 

партнёрских космических агентства: 1) Европейское космическое агентство, 2) 

Японское агентство аэрокосмических исследований и 3) Канадское 

космическое агентство. В случае успеха программа «Артемида» восстановит 

присутствие человека на Луне впервые после миссии «Аполлон-17» в 1972 

году. 

Долгосрочная цель программы состоит в создании постоянной базы на 

Луне и облегчении пилотируемых полётов на Марс.  

 

Программа «Артемида» — это сотрудничество космических агентств и 

компаний по всему миру, связанных друг с другом Соглашениями Артемиды 

(англ. Artemis Accords) и вспомогательными контрактами.  

 

Соглашения были подписаны 13 октября 2020 года директорами 8 

(восьми) национальных космических агентств: США, Австралии, 

Великобритании, Италии, Канады, Люксембурга, ОАЭ и Японии.  

Позже к договору присоединились ещё 22 национальных космических 

агентства: Аргентина, Колумбия, Чехия, Испания, Украина, Южная Корея, 

Новая Зеландия, Бразилия, Польша, Мексика, Нигерия, Германия, Индия, 

Израиль, Руанда, Румыния, Бахрейн, Сингапур, Франция, Саудовская Аравия, 

Эквадор и Швейцария.  

Итого: все 34 ведущих стран мира принимают сегодня самое активное 

участие в создании и рождении космического общества на Земле и в космосе 

под эгидой NASA США. 

Но в эти страны не входит Россия. Возникает вопрос: нужна ли России 

сегодня «космическая идеология» К.Э. Циолковского, Д.И. Менделеева, Д. 

О`Нила, Игоря Ашурбейли, Илона Маска и Джеффа Безоса? 

 

Дмитриев, глава РФПИ, и Баканов, глава Роскосмоса, выразили желание 

18 марта 2025 года принять участие вместе с Илоном Маском в подготовке 

полёта на Марс. Без воспринятия международной космической идеологии 

и космических технологий – это невозможно в принципе. 
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"Мы также обсуждали с Дмитрием Бакановым, новым главой 

"Роскосмоса", идею о том, чтобы работать с американцами по направлению в 

космосе. И вот наша идея по поводу совместной работы с Маском — это не 

просто идея по поводу Марса, а это действительно наличие очень мощных 

компетенций и в "Роскосмосе", и в "Росатоме", которые могли бы помочь, в 

том числе в полете на Марс, сделать его более эффективным и безопасным", - 

сказал Дмитриев журналистам. https://www.interfax.ru/russia/1015219 

 

 

Источники: 

 

1. «Космический календарь Морозова для Земли и Луны». Электронный 

ресурс. Архивировано 21 марта 2025. https://calendar-morozov.space/  
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